Zde naleznete pár upřesňujících informací k neformálnímu setkání.
 http://www.mapy.cz/#x=134562966@y=132887137@z=11@mm=ZP@sa=s@st=s@ssq=sportcentrum-vcelnice@sss=1@ssp=120705957_123570049_150393765_149833601 

Při minulých setkáních byla částečně kritizována kvalita ubytování a někdy i zima v chatkách a špatná dostupnost individuálního stravování. 

Letošní setkání bude ve zcela jiném duchu. Veškeré ubytování je ve zděných budovách, sportování centrum je téměř v centru obce Nová Včelnice, kde je možnost výběru z cca 5ti dalších restaurací. Vzhledem k velkému počtu zájemců se velice rychle naplnila ubytovací kapacita přímo ve sportovním centru. 

Dodatečně jsme pro Vás zajistili ještě kvalitnější kategorii ubytování v penziónku **Tebo, kde máte domluvenou slevu 10% z cen ubytování po předložení členské průkazky.Malá děcka bez nároku na lůžko (případně ve vlastní postýlce)  máte zdarma. Samozřejmě sociální zařízení je na pokoji. Jediná drobná nevýhoda je, že penzion Tebo je vzdálen cca 7-10 minut chůze ze Sportcentra. Nabízí za to soukromí, klid a velmi kvalitní ubytování. 

Možnosti ubytování: prosíme o upřesnění na sekretariátě, kde budete chtít rezervaci
1, Sportcentrum Athéna - turistická ubytovna Cena: 150, Kč/osoba - Rezervace na sekretariátě - zděná budova (palandy a společné soc.zař.)

2, Sportcentrum Athéna - penzion Cena: 250/osoba; přistýlka 100Kč/osoba - Rezervace na sekretariátě - zděná budova (samostatné postele a soc. zař. na pokoji)

3, Penzion**  Tebo - penzion Cena: podle druhu pokoje - ZDE SI REZERVUJTE POKOJE SAMI na tel: 728 484 611

http://www.mapy.cz/#st=s@sss=1@ssq=id%3Apremise%20678853 

1 lůžkový pokoj 380,- Kč/den 

2 lůžkový pokoj 600,-Kč/den

2 lůžkový pokoj s TV 700,-Kč/den

3 lůžkový pokoj 750,-Kč

přistýlka 120,-Kč

snídaně 50,-Kč

zvíře na pokoji 50,-Kč

Sleva pro členy Cechu: 10% z ceny. 

Pokud chcete toto kvalitnější ubytování v Tebu, tak si ho neprodleně objednejte u paní Heleny Hřebíkové mobil: 728 484 611. 

K dispozici je pouze 9 pokojů. Kdo jste si již na Cechu rezervoval ubytování ve Sportcentru a budete chtít do kvalitnějšího ubytování v Tebu, tak si ho tam zarezervujte a na Cech nám napište, že jste bytování v Tebu, abychom pro Vás neměli blokovaný pokoj. 

Žádáme Vás o maximální vytěžování všech lůžek včetně přistýlek, případně o domluvu dvou rodin na společném ubytování. 

Pokud bude více osob, než je kapacita těchto ubytovacích zařízení tak budeme nuceni ubytovávat v zařízení cca 3km vzdáleném. 

Již dopředu upozorňujeme, že pro vstup do tělocvičny je nutné mít sálovou obuv, kterou rovněž využujete při hraní ping pongu (stoly jsou umístěny na tartanové dráze v běžeckém tunelu). Pokud někdo hraje tenis, tak je nutné mít vhodnou obuv na antuku = nesmí mít hrubý vzorek (né treckovou.)

