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MACHŘI ROKU 2012
25.9. 2012 PLZEŇ hl. náměstí – 7:00 – 8:30  http://www.ceskahlava.cz/index.php?mainpager=page&id=514&csum=4fccc30 
Propozice soutěže -  MALÍŘ 

I. Sponzor soutěže

Sponzorem malířské soutěže pro rok 2012 je firma HET – český výrobce nátěrových hmot.
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www.het.cz 

Soutěžní úkoly budou prováděny výrobky firmy HET a vlastními dovezenými.
SDK deska bude již před soutěží natřena bílým nátěrem a na desce bude již natřen základní podetěr (zašedlý okr) pod imitaci dřeva / fládr (30 cm pruh)
Podklad: penetrace probarvena bíle UP GRUND 

http://www.het.cz/cs/penetrace-a-prostredky-pro-upravu-povrchu/univerzalni-pigmentovane-penetracni-natery/up-grund/product.html?id=95
Vrchní nátěr desek: Hetline LF – bílá http://www.het.cz/cs/interierove-barvy/disperzni-oteruvzdorne/hetline-lf/product.html?id=7
Barevné odstíny pro logo:  HETCOLOR 0190 (černá), 0410 (sv. modrá), 0450 (tm. modrá), bílá
http://www.het.cz/cs/tonovaci-barvy-a-pripravky/hetcolor/product.html?id=20
AHO 2,0  - AKRYLÁTOVÁ HLAZENÁ TENKOVRSTVÁ OMÍTKOVINA ZRNITOSTI 2,0 mm – http://www.het.cz/cs/tenkovrstve-omitkoviny/akrylatove-hlazene-tenkovrstve-omitkoviny/aho-2-0/product.html?id=40
Brillant P – INTERIÉROVÁ DEKORAČNÍ DISPERZNÍ VYSOCE PLNĚNÁ BARVA – antický vzor - mramor
 http://www.het.cz/cs/interierove-barvy/disperzni-dekoracni/brillant-p/product.html?id=12
Podklad pod fládr (bude již zhotoven před soutěží v lehce okrovém tonu) Akryl ZÁKLAD NA DŘEVO  - ZÁKLADNÍ AKRYLÁTOVÁ BARVA PRO OCHRANNÉ NÁTĚRY DŘEVĚNÝCH PODKLADŮ – http://www.het.cz/cs/barvy-na-drevo-kov-a-beton/zakladni-na-drevo/akryl-zaklad-na-drevo/product.html?id=68
Fládrovací barvy a laky  – dle volby soutěžících – doveze si každý sám

Barvy v hodné na linkování – doveze si každý sám nebo použije barvy pro obrazec
Více informací v přiložených propozicích. Drobné úpravy mohou ještě nastat a budou řešeny e-mailem, případně rozpravou před startem. 

II. Soutěžní družstva

Soutěže se zúčastní žáci z oborů malíř, lakýrník, natěrač, žáky doprovodí pedagogický pracovník, který nebude zasahovat do průběhu soutěže. 
Pedagogický doprovod NESMÍ v žádném případě fyzicky pomáhat = DISKVALIFIKACE, ani přistupovat do těsné blízkosti k soutěžícím a intenzivně jim radit nebo jejich počínání řídit. 

Není též možné neustále soutěžícím radit, ale je možné jim drobnou a občasnou radou pomoci nebo připomenout nějakou část úkolu, kterou opomněli (např. špatný rozměr, křivost, záměna barev atd.)

V oboru malíř-lakýrník-natěrač budou soutěžit dvoučlenná družstva za každou školu.

Dvojice pracuje vždy na zadaných úkolech společně.

Pracoviště si budou losovat.

III. Soutěžní disciplíny 
Soutěžit se bude v kategorii malíř-lakýrník-natěrač. 

Soutěž je jednodenní A MÁ LETOS POUZE JEDNU ČÁST:

· povinná – 5 částí (obrazec, fládrování, linkování, dekorační malba, dekorační omítka) – stejný úkol pro všechna družstva
· volná – není zařazena (z časových a prostorových důvodů není letos volná tvorba)
Na splnění soutěžních úkolů je cca 5 hodin (bude upřesněno pořadatelem). 

Před zahájením soutěže bude krátká rozprava, kde pořadatel soutěžící seznámí s kritérii hodnocení jejich práce a s dalšími informacemi.

IV. Popis soutěžních úkolů
Povinný úkol
1. Část 
OBRAZEC (logo HET)- je nutné namalovat dle rozměrů (zvětšení na síť 10 x 10 cm) a předlohy na SDK desku Rigips (cca 120x200cm), která bude umístěna kolmo v dřevěném rámu. Z druhé strany rámu bude zasunuta druhá SDK deska pro práci druhého družstva. Obě SDK desky budou napenetrovány a natřeny kvalitní akrylátovou barvou HET 
Základní tři barevné odstíny + bílá budou soutěžícím dodány již namíchané z materiálu. 
Černé stínování písma a stínování modré na logu se nebude dělat – budou použity plné odstíny – dodané. Pouze se bude dělat stín / linka kolem písmen.

U povinného úkolu obrazce je zakázané používat pásky, šablony a stříkací i linkovací zařízení. Vybarvování kruhů je nutné provádět štětcem, jemným štětečkem, válečkem a je možné používat pravítko, podpěry a tzv. malštok, kružítko se štětcem je možné použít.

2. Část

Fládrování – (imitace kresby dřeva podle vzoru taoety) materiál i pomůcky pro fládrování jsou plně v kompetenci soutěžících a též si je zajišťují sami. Předloha kresby dřeva bude dodána (část tapety – foto je v příloze). 
3. Část

LINKOVÁNÍ - U povinného úkolu linkování je nutné provést linkování pomocí 5 linek tak, že první linka bude 3mm další 6mm, pak 10mm, pak 6mm a nakonec 3mm (3-6-10-6-3, odstíny si zvolí soutěžící sám, tak aby linkování působilo harmonicky.

 Materiál pro linkování můžete použít vlastní dovezený nebo použít dodanou akrylátovou bílou HET, kterou si natónujete (pro linkování je pak vhodné použít jinou techniku linkování - pomocí úzkého šikmo seříznutého plochého štětce. 
Linky se nesmí olepovat, pouze je možné zalepit začátek a konec linek.

4. Část

OMÍTKA - Provedení dekorativní omítky HET

Levý obdélník provedete HET omítkovinou 2mm odstínem, který Vám byl dodán na soutěžící pracoviště a pracovním postupem podle výrobce dle návodu. 

5. Část

MALBA DEKORAČNÍ - Provedení dekorativní malby HET Brillant P – antický dekor - mramor
Pravý obdélník uděláte materiálem Brillant P. Pomocí tohoto materiálu vytvoříte – antický dekor – mramor (viz příklady na www výrobce), ale můžete použít jakýkoliv odstín z celé palety odstínů (budou k dispozici), případně můžete kombinovat odstíny nebo použít podetření této plochy, ale základem musí být výrobek HET BRILLANT P (pracovní postup této plochy sdělíte technickému zástupci firmy HET a rozhodčím).

Oba dva obdélníky je možné oblepit páskou. 
Každé pracoviště bude před započetím prací na podlaze soutěžícími ošetřeno proti znečistění filcovou nepropustnou krytinou FIBERTEX, která bude k dispozici.
V. Doporučené nářadí

Obor malíř-lakýrník-natěrač

Běžné malířské nářadí pro výmalbu (štětka, váleček, štětec atd.). Potřeby pro linkování. Potřeby pro přesné přenesení a zvětšení grafického obrazce (kružítka, pravítko, měřítko, metr, vodováha, tužky, gumu, lepenku atd.). Laserová měřidla je možné používat. Potřeby pro přesné vymalování (malé válečky, jemné štětečky, štětce, písmomalířské pravítko s oporou – „malštok“ atd.). Fén/horkovzdušná pistole pro rychlé usychání barevných tónů. Pro aplikaci omítky si vezměte menší nerezové a plastové hladítko. Pro aplikaci mramoru si vezměte patřičné pomůcky podle způsobu aplikace (špachtle atd.).
POZOR linkovat se může dodanou akrylátovou barvou na akrylátový podklad, proto si přivezte vhodné štětce pro toto linkování (hodně plochý štětec šikmo seříznutý). Pro linkování je možné použít též klasické materiály a štětce, ale je nutné si je dovézt materiál samostatně.
Olepovací pásky je možné použít pouze u volné tvorby a zakončení linek včetně olepení a rozdělení plochy pro dekorační malbu.
Pracovní oděv + ochranné pomůcky (helma a těžká pracovní obuv není nutná).
Materiál pro tvorbu soutěžního obrazce bude dodán pořadatelem včetně 4 základních barevných tónů.
Materiály, spec. nástroje a štětce nutné pro realizaci fládrování a linkování si musí dovézt každý soutěžící sám. Také nezapomeňte na zalakování rychleschnoucím lakem (třeba ve spreji).
Nepropustná a savá filcová folie na zakrytí plochy bude k dispozici.
VI. Hodnocení soutěže

Soutěž hodnotí odborná porota, s kritérii hodnocení seznámí soutěžící pořadatel při rozpravě. 

Praktická část soutěže se hodnotí podle mnoha kritérií, z nichž nejzákladnější jsou tato :

Dokončení zadaného úkolu v daném čase, kvalita řemeslného provedení, dodržování zásad bezpečnosti práce, řemeslné návyky, dodržení správného technologického postupu, čistota pracoviště a díla, estetika provedení, rozměrová přesnost, viditelnost předmalování tužkou a další.

Nedodržení sledovaných kritérií se hodnotí odečítáním bodů (max. 10 bodů = 1 kriterium).

Výsledné umístění soutěžních družstev je dáno součtem bodů z 5 úkolů praktické části.

Udělování rad a napovídání (především ze strany pedagogického doprovodu) je nevhodné. Nepřípustné je fyzické pomáhání soutěžícím s realizací díla a může být potrestáno diskvalifikací družstva. 

VII. Vyhlášení výsledků

Po skončení praktické části si soutěžící IHNED uklidí pracoviště a převléknou se.

Odborná porota provede vyhodnocení praktické části a následně vyhodnotí celou soutěž.

Následně se dle pokynů organizátora vyhlásí pořadí soutěžících a budou předány ceny.

Doplňující informace:

Vzhledem k množství dotazů a obavám, že by soutěžící úkol nestihli až po zveřejnění na soutěži, tak rozměry zasíláme již nyní.

Je nutné si uvědomit SDK desky 125x200 cm jsou zasunuty v dřevěném rámu, který bude stát na náměstí (věřme, že rovném). Z těchto důvodů nejasnosti rovinnosti plochy, na které budou stát soutěžní stojany, nebudeme používat kolmici danou vodováhou atd. Jako výchozí bod budou brány okraje (pouze pravý a spodní) dřevěného rámu, ve kterém je zasunuta SDK deska. Před započetím prací se tužkou orýsuje pravý a spodní okraj SDK desky podle dřevěného rámu a toto bude výchozí bod 0 pro rozměření Vaší práce i kontrolu rozměrů pro rozhodčí.

Základní rozměr pomocné sítě (mřížky) pro obrazec je 10x10 cm. Všechny rozměry vždy vycházejí z krajů nebo průsečíků mřížky, nehledejte v nějakém rozměru nějaký skrytý chyták. Vše je uděláno tak, aby rozměření a nakreslení bylo rychlé v řádu několika desítek minut.

Připomínáme, že není nutné malovat celou mřížku (zbytečná ztráta času, pracnost a nutnost následně tužku gumovat, aby nebyla vidět ve finální malbě). Použijte vhodnou tužku, která se dobře gumuje, případně si vynášejte pomocné body na lepicí pásku, kterou k těmto účelům můžete použít i při malování obrazce (ne však při vybarvování).

Křivky v logu se nebudou omalovávat žádnou linkou, naopak se bude hodnotit přesnost styku barev a jemnost provedení (vezměte si jemné štětečky). Tento obrazec se nesmí olepovat páskou.

Linky (celkem 5 linek, 3-6-10-6-3 mm silných) budou umístěny těsně vedle sebe, tak, že horní linka bude přesně 5 cm pod imitací dřeva - fládrem. Linky budou natónovány podle barevného cítění soutěžícího, tak aby linky působily harmonicky. Začátek a konec linek je možný napříč linkám olepit. Rozměr mezi spodní linkou a obdélníky se neměří.
Dva obdélníky, které budete dělat barvou a omítkou HET (každý měl materiál dostat na vyzkoušení, na soutěž bude dodána materiál nový) můžete při aplikaci barvy oblepit páskou a také oba obdélníky mezi sebou rozdělit lepicí páskou tak, že po jejím odtržení zůstane mezi obdélníky bílý pruh .
Měřit se bude šířka a výška obou obdélníků (včetně střední bílé plochy) současně a umístění spodní hrany od dřevěného rámu (bodu 0).

Levý obdélník bude přesně podle návodu výrobce pomocí omítky, která bude přidělena na každé pracoviště. 
Pracoviště si budou losovat.

Pravý obdélník bude dělán barvou Brillant P, ale můžete použít jakýkoliv odstín z celého sortimentu, který bude k dispozici, případně použít více odstínů nebo nějakou jinou techniku využití materiálů (např. podetřít nějakým jiným materiálem, využít neprobarvený materiál atd.). Tento vlastní technický postup sdělíte rozhodčímu.

Veškeré dotazy ohledně organizace soutěže Machři roku 2012 (ubytování, strava, atd.) směřujte na organizátora soutěže "Česká hlava s.r.o." p. Václava Marka, tel: 724 258 664, 
e-mail: vaclav.marek@ceskahlava.cz 

Veškeré dotazy ohledně použitých materiálů směřujte na Ing. Zdeňka Kratochvíla, tel: 724 986 133, 
e-mail: zdenek.kratochvilhet.cz 

Veškeré dotazy ohledně soutěžního úkolu pro obor malíř směřujte na sekretariát Cechu, tel: 777 02 04 03, 

e-mail: info@cechmal.cz 

Sponzorem soutěže Malíř je český výrobce nátěrových hmot firma HET - www.het.cz 
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