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P R O P O Z I C E   mezinárodní soutěže odborných dovedností oboru Malíř a lakýrník

Místo konání:  BVV, pavilon G1
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Datum konání: 22. - 23. listopadu 2013        

Podmínky soutěže: 

1. Soutěže se zúčastní dvoučlenná družstva žáků oboru malíř a lakýrník.  Soutěžící žáci budou vybavení pracovním oděvem a obuví. (Není nutná přilba a těžká pracovní obuv).   Dále pracovním nářadím a pomůckami 
(dle zadaných soutěžních úkolů).  

SOUTĚŽNÍ ÚKOLY - disciplíny.  

1. Volná tvorba
Soutěžící vytvoří osobité dílo z vlastního dovezeného materiálu. Mohou se používat šablony, olepování, různé dekorativní materiály a prvky, bordury, lišty atd. Plocha je o velikostí 200 x 120 cm.  

2. Povinná část  
a) Obrazec (logo cechu malířů a lakýrníků ČR) dle rozměrů a předlohy. Vnější část tj. písmo se může provést připravenou ručně vyřezanou klasickou šablonou - průměr 1 m (nesmí být vyřezána strojně např. plotrem). Vnitřní část tj. erb cechu malířů a lakýrníků se sestrojí pouze pomoci pravítka, kružítka, tužky a štětců. Je zakázané používat oblepování, šablony, linkovací zařízení a pod.   

b) Linkování - pomoci minimálně 7 plných - ostrých linek zhotovit imitaci optický zaoblené lišty, na kterou dopadá světlo shora. Linky se nesmí oblepovat, je možné zalepit pouze začátek a konec linek. Materiál a nářadí pro linkování se může použít vlastní,  připravený a dovezený.  

c) Fládrování - imitace dřev - materiál i pomůcky pro fládrování jsou plně v kompetenci soutěžících a také si je zajišťují sami. Kresbu a barvu dřeva si zvolí každý soutěžící sám. Fládrovanou plochu je možné oblepit páskou. 
  
d) Dekorativní malba - levý obdélník se provede dekorační malbou Brillant "P", který bude dodán firmou HET (dodáno CD s názornými ukázkami postupu provádění). Možnost oblepení páskou.    Pravý obdélník bude proveden materiálem  Brillant "Effect" (dodá rovněž firma HET), který si může každý obarvit do jakéhokoliv odstínu (tónovací barvy budou k dispozici). Možnost oblepení páskou. 
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e) Namíchání barevného odstínu - soutěžící dostane vzorovou destičku, která bude natřena vzorovým barevným odstínem namíchaným ze tří stejných tónovacích barev, které budou mít soutěžící k dispozici. Na tuto označenou destičku nanese soutěžící svůj namíchaný odstín a odevzdá rozhodčím k vyhodnocení.
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f) Rozměrová přesnost - bude hodnoceno na základě měření.  
  
g) Čistota a pořádek na pracovišti - každé pracoviště bude před započetím soutěže ošetřeno proti znečištění. Pořadatel zajistí.  
 
HODNOCENÍ SOUTĚŽE - Soutěž hodnotí odborná porota.       

Časový rozvrh soutěže
-  22.11.2013     
  8.30  -    9.00    prezentace soutěžících 
  9.00  -  16.30    zahájení a provádění soutěžních úkolů   
12.00  -  14.00   oběd    /soutěžící mají možnost obědu v průběhu této doby/           
 - 23.11.2013      
   8.00  - 14.00   provádění soutěžních úkolů              
12.00  -  14.00   oběd    /soutěžící mají možnost obědu v průběhu této doby/            
14.00  -  15.00   hodnocení soutěžních prací porotou      
15.30  -  16.00   vyhlášení výsledků a předání cen        

PŘIHLÁŠKY  zašlete nejpozději do 15. 11. 2013. V přihlášce uveďte jména pedagogického pracovníka a soutěžících, přesný název školy, datum příjezdu, počet osob a požadavky na ubytování (včetně dat).
Kontaktní osoba:
Ing. Petr Veselý

zástupce ředitele pro praktické vyučování

 

Střední škola polytechnická, Brno, Jílová 36g 

Jílová 36g

639 00 Brno

 

pevná linka:                      +420 543 424 516

fax:                                  +420 543 424 555

mobilní telefon:                 +420 773 670 125

e-mail:                               vesely@jilova.cz
Miroslav Jež,  tel. 774 143 022, email: jez47@seznam.cz

Příloha 1: Povinná část

Příloha 2: Šablona
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Příloha 3: Detail vnitřní části loga


Příloha 4: Detail vnitřní části loga – barevně


