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Vážený pane magistře,

obracíme se na Vás s žádostí a pomoc při řešení problému drobných živnostníků. Víme, že v současné době se řeší spousty dalších problémů (jízda taxíků po kolejích nebo vyhrazených pruzích, parkovací karty pro občany, firmy a živnostníky atd.). 
Náš problém je velmi jednoduchý. 

Jak a kde má zaparkovat drobný živnostník – řemeslník například malíř – natěrač, který jede pracovat na zakázku, která je velmi často v centru města. 

Protože pracuje většinou sám a automobil slouží zároveň jako příruční sklad materiálu, nářadí a nástrojů, tak tuto situaci většinou nelze řešit zavezením materiálu na místo a odvozem automobilu (během zakázky se objevují nepředvídatelné práce a musí se do auta pro speciální nářadí a materiály).

Vzhledem k tomu, že se velmi často jedná o byty, bytové domy a jejich chodby, tak ani není možné zřizovat nějaké staveniště či stavební místnost. Vzhledem k tomu, že se řemeslník nemá kde převléci do pracovního oděvu, tak nemůže používat ani prostředků MHD z důvodu možnosti znečištění a ohrožení občanů (3 m štafle, barvy, štětce…). Z obdobných důvodů řemeslníky přepravovat ani taxíky. 

Problém je jak tak přenést množství materiálu pokud se využije nějaké placené parkoviště, které bývá dosti často velmi vzdálené. 
Nevíme zda je nějaké řešení již připravené nebo rozjednané. Jsme ochotni pomoci při hledání optimálního způsobu řešení (zapůjčení parkovací karty na základě uzavřené smlouvy o dílo s občanem, vyčlenění určitého počtu parkovacích karet pro profesní organizace, které je budou určitým systémem poskytovat k zakázkám, zajistit možnost koupě denní až dýmení rezidenční karty pro určitou oblast, možnost zakoupit parkovací známku pro určité dny v „trafice“ …).

Děkuji Vám za odpověď a případný návrh řešení, který předám naší členské základně, protože v Praze pracují řemeslnící z cele ČR.
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