Dobrý den pane Žatečko,

V příloze posílám bližší info ohledně aplikace dezinfekce stříkáním. Jak jsem zmínil v telefonátu, nasbírali jsme již za dobu korona virového období nějaké zkušenosti. 

Prozatím posílám jen krátké video, abyste viděl, že nezahálíme 😊 
https://www.youtube.com/watch?v=kAMaZb7bPCk

V principu se aplikace dezinfekce jeví jako poměrně snadná záležitost a to bez ohledu na technologii, protože se jedná o velmi řídkou kapalinu. Takto to pojala i firma Wagner, když se v březnu vrhla na propagaci svých zařízení. Naše firma má malinko výhodu v tom, že já osobně pocházím z medicinského prostředí, studoval jsem 3 roky na LF UK v Plzni, před tím pracoval rok na Ústavu soudního lékařství a potom pracoval pár let pro firmy zabývající se prodejem zdravotnické techniky a okrajově i dezinfekce. Z tohoto důvodu má E-CORECO náskok před ostatními, protože stříkání desinfekce jsme zkoušeli ještě dávno před korona virem, cca loni touto dobou. Tehdy se jednalo především o možnost dezinfekce v gastronomických provozovnách.

Ačkoliv jsou desinfekce, jak jsem zmínil, z hlediska viskozity velmi snadno stříkatelné, problém je poměrně agresivní složení, především z hlediska interakce s hliníkem. Proto v tomto oboru kupodivu vítězí ty levnější a méně odolné stroje, stavěné na plastových součástkách. Myslím, že konkurence je ani nemá k dispozici. To, co v malířům běžně doporučujeme jen jako zařízení na „dodělávky“ a upozorňujeme, že nejsou vhodná pro každodenní profesionální práce, jsou pro aplikaci dezinfekce ta nejlepší.

Možná je to dobrý nápad, jak by malíři mohli pomoci, protože ve stříkání airless jsou to právě oni, kdo tomu „rozumí“ nejlépe. Obávám se však, že pokud mají profi stroje a chtěli by stříkat dezinfekci, mohli by si je poměrně rychle zničit. 
Proto je důležité dobře nastudovat to, čím naše firma již prošla, zvážit pro a proti včetně výběru zařízení. V příloze si dovoluji poslat komplexní materiál, jehož autorem jsem já a který shrnuje tuto problematiku ve zkratce, ale myslím jasně a srozumitelně.

Budu moc rád, pokud byste to byl schopen nějak skloubit s Vaší myšlenkou dostat dezinfekci prostor mezi malíře.
[bookmark: _GoBack]Pokud byste z potřeboval nějakou mou pomoc, informace apod. rozhodně volejte nebo pište. Budu rád, když mě budete také průběžně informovat o tom, co se v této věci děje.
Zároveň prosím, zvažte kam a komu byste ev. přiložené pdf posílal, jsou tam obsaženy ve zkratce informace, které nás stály opravdu hodně práce. Pokud byste ho chtěl zprostředkovaně použít pro někoho dalšího, dejte mi prosím vědět.

Mějte se fajn a budu se těšit na spolupráci.

S pozdravem,

Edmund Grégr
Jednatel
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